

ΠΑΟΚ - ΠΑΣ Γιάννινα 0-1: Πασάς στην Τούμπα με τον Κόντε να εκμεταλλεύεται το τραγικό λάθος του Ζίβκοβιτς

Ο ΠΑΣ Γιάννινα πήρε ένα σπουδαίο διπλό στην Τούμπα κόντρα στον κάκιστο ΠΑΟΚ επικρατώντας με 0-1 με την ομάδα των Ιωαννίνων και τον Πέδρο Κόντε να εκμεταλλεύεται ένα τραγικό λάθος του Ζίβκοβιτς και να σκοράρει στο 88'.

Την ήττα από τον ΠΑΣ Γιάννινα με 1-0 γνώρισε την Κυριακή το βράδυ ο ΠΑΟΚ στην Τούμπα με τον Πέδρο Κόντε να είναι ο δῆμιος του «δικεφάλου» εκμεταλλευόμενος ένα τριπλό τραγικό λάθος στην άμυνα της ομάδας του Ραζβάν Λουτσέσκου. Αυτή μάλιστα ήταν η πρώτη ήττα του ΠΑΟΚ μετά από 18 χρόνια και το 2003.

Ο ΠΑΟΚ ήταν κάκιστος στο μεγαλύτερο μέρος του αγώνα, απείλησε ελάχιστα, δεν είχε κλασικές ευκαιρίες προς την εστία του ΠΑΣ Γιάννινα με τον Λοντίγκιν να έχει ελάχιστες επαφές με τη μπάλα. Από την άλλη η ομάδα των Ιωαννίνων πλην του γκολ από τον Ισπανό φορ που επέστρεψε με γκολ στη Super League είχε και τη μεγαλύτερη φάση στο ματς.

Ο Ραζβάν Λουτσέσκου χρησιμοποίησε μια ενδεκάδα με αλλαγές στο αρχικό σχήμα καθώς επέλεξε τον Ζίβκοβιτς κάτω από τα γκολπόστ και τους Αουγκούστο - Καγκάβα στο κέντρο ενώ άφησε στον πάγκο τα μεταγραφικά αποκτήματα της ομάδας πλην του Τέιλορ που ήταν στην ενδεκάδα.

Από την άλλη ο ΠΑΣ έπαιξε με δίδυμο στην επίθεση τους Περέα και Κόντε θέλοντας να εκμεταλλευτεί την ταχύτητα του Κολομβιανού και την εκτελεστική ικανότητα του Ισπανού φορ και τελικά τα κατάφεραν με τον Κόντε να κάνει αυτό που ξέρει καλύτερα από κάθε άλλον σκοράροντας στο τέλος.

Λίγα πράγματα στο πρώτο μέρος

Στον πρώτο ημίχρονο ο ΠΑΟΚ πήρε την πρωτοβουλία της μπάλας αλλά ήταν ανούσιος, χωρίς τελικές φάσεις και ευκαιρίες μόνο μέσα από στημένα. Όπως για παράδειγμα την κεφαλιά του Σβαμπ στο 23' μετά το κόρνερ του Μουργκ που έδωσε ο Σάλιακας στην γραμμή.

Οι φιλοξενοούμενοι από την πλευρά τους απείλησαν με τον Κόντε μετά από πάσα του Περέα με τη μπάλα να φεύγει εκτός εστίας. Στο πρώτο μέρος η καλύτερη στιγμή άνηκε στον ΠΑΣ όταν στο 45+2' ο Κόντε έδωσε στον Σνάιντερ που έκανε το σουτ μέσα από την περιοχή με τον Ζίβκοβιτς να διώχνει τη μπάλα.

Προσπάθησε να ανέβει ο ΠΑΟΚ

Με την έναρξη του δεύτερου μέρους ο ΠΑΟΚ προσπάθησε να πάρει τη μπάλα στα πόδια του ώστε να απειλήσει την εστία του Λοντίγκιν με εκφραστή των επιθέσεων του τον Σβιντέρσκι. Αρχικά στο 55' ο Πολωνός βρέθηκε σε θέση βολής αλλά το σουτ που επιχείρησε έφυγε έξω. Εν συνεχεία πέντε λεπτά αργότερα ο Σβιντέρσκι έκανε ένα δυνατό γύρισμα από τα



Ο ΠΑΣ πίστευε περισσότερο στο ματς και μπόρεσε να σκοράρει στο 86' με τον Κόντε να εκμεταλλεύεται τριπλό λάθος στην άμυνα του ΠΑΟΚ.

αριστερά με τη μπάλα να βρίσκει στα πόδια του Καγκάβα και έφυγε έξω. Στο 61' ο Λουτσέσκου προσπάθησε να αλλάξει τα πράγματα στην ομάδα του ρίχνοντας στο ματς τους Μίτριτσα, Κούρτιτς αντί των Καγκάβα και Αουγκούστο.

Οι δύο αυτές αλλαγές όμως δεν έφεραν αποτέλεσμα και στο 75' ο Ρουμάνος έκανε δύο ακόμη αλλαγές με τους Άκπομ και Σίντικλεϊ αντί των Μουργκ και Βιεϊρίνια με τον ΠΑΟΚ να παίζει με δίδυμο στην επίθεση τους Άκπομ - Σβιντέρσκι.

Τραγικό λάθος και γκολ του Κόντε

Όσο φτάναμε στο τέλος της αναμέτρησης ο ΠΑΣ πίστευε περισσότερο στο ματς και μπόρεσε να σκοράρει στο 86' με τον Κόντε να εκμεταλλεύεται τριπλό λάθος στην άμυνα του ΠΑΟΚ. Ο Βαρέλα δεν έδωσε σωστά, ο Κρέσπο προσπάθησε να γυρίσει στον Ζίβκοβιτς ο γκολκίπερ του ΠΑΟΚ έκανε τσαφ με τον Κόντε να κλέβει τη μπάλα και να τη στέλνει στα δίχτυα για το 0-1.

Αυτό ήταν και το γκολ που έδωσε τη νίκη στον ΠΑΣ στην Τούμπα με την ομάδα των Ιωαννίνων να παίρνει ένα σπουδαίο τρίποντο.

ΓΚΟΛ: 86' Κόντε

ΠΑΟΚ: Ζίβκοβιτς, Τέιλορ, Βαρέλα, Κρέσπο, Βιεϊρίνια (74' Σίντικλεϊ), Αουγκούστο (61' Κούρτιτς), Σβαμπ, Μουργκ (74' Άκπομ), Καγκάβα (61' Μίτριτσα), Μπίσεσβαρ, Σβιντέρσκι.

ΠΑΣ Γιάννινα: Λοντίγκιν, Σάλιακας, Κάργας, Εραμούσπε, Πίρσμαν, Καραχάλιος, Ντομίνγκεθ, Γκαρντάβσκι, Σνάιντερ (89' Λώλνς), Περέα (79' Μορέιρα), Κάρτρο (90+2' Μιλιντσεάνου).

SUPER LEAGUE INTERWETTEN

Η βαθμολογία μετά την προμιέρα, πρώτος ο Παναθηναϊκός

Μετά την ολοκλήρωση της 1ης αγωνιστικής οι «πράσινοι» είναι στην κορυφή λόγω καλύτερου goal average από ΑΕΚ, ΠΑΣ και Βόλο που είναι οι μόνες ομάδες που κέρδισαν.

Με την αναμέτρηση του «Κλεάνθης Βικελίδης» ολοκληρώθηκε η 1η αγωνιστική της Super League Interwetten, εκεί όπου ο Αρς και ΟΦΗ έμειναν ισόπαλοι στο 0-0.

Ετσι το τριήμερο έκλεισε όπως ξεκίνησε, αφού το Σάββατο (11/9) στο πρώτο ματς της σεζόν ο Παναθηναϊκός και ο Αστέρας Τρίπολης επίσης δεν βρήκαν δίχτυα, σε αντίθεση με τον Παναθηναϊκό που μερικές ώρες μετά επικράτησε του Απόλλωνα Σμύρνης με 4-0 χάρις σε 2 τέρματα του Καρλίτος και από 1 των Μαουρίτσιο, Αλεξανδρόπουλου.

Την Κυριακή το «μενού» ξεκίνησε στο Πανθεσσαλικό, όπου ο Βόλος κέρδισε 2-1 τη Λαμία με τα γκολ των Μπαρτόλο, Φαν Βεέρτ, ενώ για τους φιλοξενομένους μείωσε ο Τιρόνε. Αμέσως μετά στην Τούμπα είχαμε την πρώτη μεγάλη έκπληξη της σεζόν καθώς ο ΠΑΣ Γιάννινα με σκόρερ των Κόντε νίκησε τον ΠΑΟΚ με 1-0.

Στα 2 βραδινά παιχνίδια της χθεσινής ημέρας η ΑΕΚ επικράτησε 3-0 του Ιωνικού σε μία αναμέτρηση όπου τα γκολ της πέτυχαν ισάριθμα καλοκαιρινά της αποκτήματα (Λε Ταλέκ, Αμραμπα, Τσούμπερ), ενώ ο Ολυμπιακός παραχώρησε «λευκή» ισοπαλία στον Ατρόμπτο.

Ετσι οι «πράσινοι» είναι στην κορυφή λόγω καλύτερου goal average από ΑΕΚ, ΠΑΣ και Βόλο που είναι οι μόνες ομάδες που κέρδισαν.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Παναθηναϊκός - Αστέρας Τρ. 0-0
 Παναθηναϊκός - Απόλλων Σμ. 4-0
 Βόλος - Λαμία 2-1
 ΠΑΟΚ - ΠΑΣ Γιάννινα 0-1
 ΑΕΚ - Ιωνικός 3-0
 Ολυμπιακός - Ατρόμπος 0-0
 Αρς - ΟΦΗ 0-0

ΟΜΑΔΑ	Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ	
	ΒΑΘΜΟΙ	ΓΚΟΛ
Παναθηναϊκός	3	4-0
ΑΕΚ	3	3-0
Βόλος	3	2-1
ΠΑΣ Γιάννινα	3	1-0
Αστέρας Τρ.	1	0-0
Ατρόμπος	1	0-0
ΟΦΗ	1	0-0
Ολυμπιακός	1	0-0
Παναθηναϊκός	1	0-0
Λαμία	0	1-2
ΠΑΟΚ	0	0-1
Ιωνικός	0	0-3
Απόλλων Σμ.	0	0-4
Αρς	-5	0-0